1. 3anuwum no 2 MHOXeHa U 2 Aerbewa 3a cnegehe bpojese:
a)2,7,14 0) 3, 5 15 B) 3, 4,12

2. 3a CBaKO MHOXEH€e Hanuwu no 2 Aerbema:
92=18 6 5=30 47=28

3. Hanuwum no 2 MHOXeta 3a CBaKo AeSbere:

14:2=7 6:2=3 20:2=10
4. MonyHn Tabnuuy:
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5. MNetap Tpeba ca Bpatom ga nogenu 8 jabyka Ha jegHake
penose. Komuko he jabyka gobutm cBako of mwux? Pewwu
[ErbEHEM 1 TPOBEPU MHOXEHEM.
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1. 3anuwum no 2 MHOXeHa 1 2 Aerbewa 3a cneaehe bpojese:
a)2,7,14 0) 3, 5, 15 B) 3, 4,12

2. 3a CBaKO MHOXEHE HanuLu no 2 Aerbetba:
9¢2=18 6 5=30 47=28

3. Hanuwwum no 2 MHoXeHa 3a CBaKo AeSbeHe:

14:2=17 6:2=3 20:2=10
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5. Metap Tpeba ca Gpatom ga nogenu 8 jabyka Ha jegHake
nenose. Kommko he jabyka gobutm cBako of wux? Pewwu
[ErbEHEM 1 MPOBEPU MHOXEHEM.
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